

# Противодействие коррупции

---

## «Телефон доверия»

по противодействию коррупции в администрации города Красноярска:

**226-10-60**

**работает ежедневно в будние дни с 09.00 до 18.00**

Сообщение информации по телефону или в письменном виде должно содержать следующую информацию:

- конкретно, о каком нарушении идет речь в Вашем заявлении.
- конкретные даты и время.
- конкретное место, в котором произошло нарушение.
- почему Вы считаете, что указанная деятельность является должностным преступлением.
- какие имеются вещественные доказательства или документы, подтверждающие Ваше заявление.
- другие свидетели указанного нарушения.
- как можно с Вами связаться для получения дополнительной информации (при этом конфиденциальность гарантируется).

Поводом для обращения могут послужить:

- взяточничество и принятие государственными служащими денежных подношений.
- подарки либо иные формы передачи ценностей.
- вымогательство, подстрекательство и /или получение взяток.
- занятие государственными служащими предпринимательской деятельностью.
- информация о выездах государственного служащего за пределы Российской Федерации за счет средств физических и юридических лиц.
- использование в целях, не связанных с исполнением должностных обязанностей, средств материально-технического или иного обеспечения государственного имущества, а также передачи их другим лицам.

КРАСНОЯРСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«КОМИТЕТ ПО БОРЬБЕ С КОРРУПЦИЕЙ И ТЕРРОРИЗМОМ» Т.220-83-83

Международный день борьбы с коррупцией

Международный день борьбы с коррупцией — отмечается ежегодно 9 декабря начиная с 2004 года.

Провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН (резолюция № A/RES/58/4 от 21 ноября 2003 года).

В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции.

Целью учреждения этого Международного дня, как указано в резолюции Генеральной Ассамблеи, было углубление, предупреждению коррупции и борьбе с ней. В резолюции отсутствуют обычные в таких случаях призывы широко отмечать этот день и проводить соответствующие мероприятия.

В резолюции Генеральной Ассамблеи выражена просьба к Генеральному секретарю ООН поручить Управлению ООН по наркотикам и преступности (UNODC) выполнять функции секретариата Конференции государств-участников Конвенции. В дальнейшем ежегодно по поводу Международного дня по борьбе с коррупцией директор UNODC выступает с посланием. Обычно с подобным посланием по случаю других международных дней ООН выступает Генеральный секретарь ООН.

В некоторых странах в этот день проходят митинги, семинары и лекции на тему коррупции.

**Нормативные правовые акты федерального и регионального, городского уровня по вопросам противодействия коррупции (Федеральный закон от 25.12.2008 № 273 О противодействии коррупции; Закон Красноярского края от 07.07.2009 №8-3610 «О противодействии коррупции в Красноярском крае»; План противодействия коррупции в администрации города Красноярска на 2017 год, утвержденный распоряжением администрации города от 10.02.2017 №15-орг; Муниципальная антикоррупционная Программа на 2017-2019 годы, утвержденная решением Красноярского городского Совета депутатов; План по противодействию коррупции ГУО на 2017 год.**

[http://krasobr.admkrsk.ru/?page\\_id=996](http://krasobr.admkrsk.ru/?page_id=996)